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Umfrage: ADAC-Mitglieder wollen Pkw-Maut für Ausländer

Berlin, 19.01.2014, 11:56 Uhr

GDN - Der ADAC hat bei seinem Kampf gegen die Pkw-Maut für Ausländer keine Rückendeckung von der Mehrheit seiner Mitglieder:
Diese wollen eine solche Maut. Nach einer Umfrage von Emnid für "Bild am Sonntag" sind 63 Prozent der ADAC-Mitglieder und 64
Prozent der Deutschen insgesamt für die Einführung der Pkw-Maut. 

35 Prozent (alle Deutschen: 33 Prozent) sind dagegen. Nur 23 Prozent der ADAC-Mitglieder und ebenfalls 23 Prozent der Deutschen
halten eine Erhöhung der Mineralölsteuer zur Finanzierung der Straßen für sinnvoller, wie dies ADAC-Präsident Peter Meyer
vorgeschlagen hatte. Emnid befragte am Donnerstag und Freitag insgesamt 1003 Deutsche, darunter 515 ADAC-Mitglieder.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-28660/umfrage-adac-mitglieder-wollen-pkw-maut-fuer-auslaender.html
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